

*Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение  
Новосибирской области  
“НОВОСИБИРСКИЙ КОЛЛЕДЖ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И СЕРВИСА”*



# “ЛЕГКО!!!”

Ежеквартальная газета для студентов и педагогов НКППиС, родителей,  
а также учащихся общеобразовательных школ

№ 3/2021-2022/ учебный год

**Милые лады нашего колледжа! От всей души  
поздравляю Вас с чудесным праздником Весны, с  
Днем 8 Марта!!!**

Пусть наши дни будут наполнены живыми, яркими,  
сильными эмоциями и настоящим волшебством!

Пусть каждая минута этого праздничного дня дарит  
радость и любовь! Пусть впереди ждет много всего  
хорошего, светлого и доброго! Яркой вам весны!

С уважением, директор колледжа, к.п.н. К.А. Чугаев!

*С 8 марта!*



**Молодые профессионалы-2022**

С 14 по 18 февраля в Новосибирской области проходил IX Региональный чемпионат «Молодые профессионалы» WORLD SKILLS RUSSIA – 2022. На базе Новосибирского колледжа лёгкой промышленности и сервиса соревновались участники по 6 компетенциям: Технологии моды (в трех возрастных группах: 12-14, 14-16 и 16-22), Администрирование отеля (в двух возрастных категориях: 16-22 и 14-16), Туроператорская деятельность (возрастная категория участников от 16 до 22 лет), Организация экскурсионных услуг, а также компетенции, впервые представленные в нашем колледже, - Турагентская деятельность и Музейная педагогика (от 16 до 22 лет).



Захарова Яна (2 Гд-9) поделилась своими впечатлениями от чемпионата: "Участие в Чемпионате - это возможность почувствовать себя экскурсоводом, умение преодолеть себя, новые знакомства, эмоции. Этот чемпионат помог мне больше узнать о трудностях работы гидом. Также планирую участвовать в следующем году!"



Маша Черепкова (1 Г-11) тоже оставила свой отзыв: "Я была очень рада поучаствовать в данном чемпионате. За небольшой промежуток времени я узнала очень много о своей специальности и приобрела большой опыт. Сначала было нервно, сложно, но все это окупается неподдельными выражениями радости и счастья от победы. Спасибо всем, кто помогал нам готовиться к WorldSkills. Будем ждать, прокачивать наши навыки и достичь больших высот!"

**В течение Регионального чемпионата наш колледж получил диплом и памятный знак как лучшая профессиональная организация - лидер медального зачета!**

*Региональный чемпионат  
Молодые профессионалы-2022*

**"ЛЕГКО!!!"**  
№ 3 (2021-2022 уч.год)

18 февраля в актовом зале НКЛПиС прошел Финал Чемпионата, где были названы победители и призеры от нашего колледжа:

компетенция "Технологии моды":

1 место - Пырьева Елена, 4К-9,

2 место - Иванова Екатерина, 3К-9



компетенция "Администрирование отеля"

1 место - Долгих Мария, ЗГД-9

вне зачета - Санькова Дарья, НГД-9



компетенция "Организация экскурсионных услуг":

2 место - Захарова Яна, 2ГД-9



компетенция "Турагентская деятельность"

1 место - Сербянчук Юлия и Языкова Виктория, 2Т-11

2 место - Вишнякова Анастасия

Южакова Олеся, 1Т-11

3 место - Мохова Екатерина,

Сушкива Екатерина, 2ТД-9



компетенция "Туроператорская деятельность"

1 место - Спирина Анна, Черепкова Мария, 1Т-11

2 место - Наумова Мария, 1Т-11, Фаткулина Юлия, 2Т-11

3 место - Берсанова Валерия, Мироненко Аризъ, 2Т-11

**Впечатления от Анны Спириной (1Т-11):** "Чемпионат - это невероятная атмосфера, заряжающая энергией на последующие свершения. Работа в команде сближает, а помощь твоего наставника спасает в нужный момент. Самое ценнейшее - это опыт, который останется со мной навсегда!"



Продолжая тему Регионального чемпионата “Молодые профессионалы-2022”, нельзя не сказать о тех людях, которые создавали чистоту и уют, а также работали на любых рабочих коллежах во время Чемпионата: регистрация, сопровождение и обеспечение питанием в столовой всех гостей, участников, экспертов на протяжении всех конкурсных дней! А это студенты-волонтеры из группы ГД-9, ГД-11, ГД-9.

На протяжении всех конкурсных дней под руководством Т.Л.Ламшаковой был организован пресс-центр Чемпионата. Помогали проводить фото и видеосъемку Бахарева Любовь(ЗК-9), Саловская Вика(4 ГД-9), Аширова Алина и Киселева Анастасия (ГД-9). Для участников и экспертов Чемпионата были проведены экскурсии по коллежу Баниковой Еленой и Карлец Яной, гр.2ГД-9.

Благодарим вышеперечисленные группы и студентов за активное сотрудничество, за ответственное и позитивное отношение к мероприятию!!!



Провожая зиму, хотелось бы рассказать вам про  
нашу рождественскую традицию!



21 декабря в НКЛПиС прошли «Рождественские чтения 2021г», посвящённые памяти отца Андрея, стоявшего у истоков этого проекта. Участниками мероприятия стали: почётные гости – митушка Зоя Прокопьевна, отец Леонид, отец Сергий; студенты группы 4К – 9 Екатерина Васькина, Регина Калинина, Татьяна Лобанова, Дружинина Полина; обучающиеся первого курса группы 1К – 9; преподаватели колледжи.

Студентки группы 4К – 9 в течение полугодия занимались изучением и изготовлением облачений для священников храма во имя Успения Пресвятой Богородицы. В день проведения мероприятия состоялась их торжественная передача. Почётные гости мероприятия отец Леонид и отец Сергий отметили красоту изделий и мастерство девушек, а также рассказали об особенностях облачения священников.

13 февраля в Министерство образования НСО пришло благоприятное письмо от Главы Новосибирской Епархии Русской Православной Церкви Митрополита Новосибирского и Бердского Николай, в котором он высоко оценил работу наших педагогов и студентов.





Наш редактор Елена Лобкина (1ГД-9) рассказала о мероприятии: С приходом весны появилось огромное стремление к познаниям. Благодаря Алле Ивановне Зайцевой, преподавателю географии, случилось много интересного. Первого марта гр.1ГД-9 побывала на экскурсии в Юношеской библиотеке. Экскурсия проходила в рамках Дни российской науки. Сотрудники библиотеки встретили нас радушно. Мы поучаствовали в интеллектуальной игре "Наука и ее творцы".

Журкович Диана (1ГД-9) поделилась своим отзывом:

"Я очень рада, что Алла Ивановна дала нам прекраснейшую возможность побывать в этой библиотеке! Когда проходила интеллектуальная игра, мы всей группой звали призывы моста. В ходе этой игры я сама узнала несколько новых научных фактов, например: эпифиты - это растения, произрастающие на других растениях! Я рекомендую посетить всем студентам эту библиотеку!".



С праздником 8 Марта прекрасную половину человечества счастья и здоровья Алла-лия Димитриевна гр.2ГД-9, мы присоединяемся к ней. Поздравляю в всех женщин мира С Международным женским днем! Чтобы жизнь была, как выше пломбира. И счастье близко быть илюзией!



В душе у вас пусть солнце светит,  
Амур стрелою в сердце метит,  
Мужчины зарят Вам шансы  
И все исполняются мечты!

Студенты Новосибирского колледжа легкой промышленности и сервиса приняли участие в акции Вахта Памяти, посвященной Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве в 1943 году. 2 февраля, в День воинской славы России, ребята несли Вахту Памяти у бюста трижды Героя Советского Союза, маршала авиации Александра Ивановича Покрышкина.



Своими впечатлениями о почетном карауле поделился студент 2 курса Григорий Чайка: «Для меня очень важно знать историю нашей страны, хранить память о наших земляках, которые боролись за то, чтобы у нас было мирное небо над головой! Сначала маршировать было трудно, ведь не все имеют хорошую физическую подготовку, но мы тренировались, отрабатывали строевую подготовку, чтобы идти в ногу друг с другом. А когда стоишь у бюста, уже не страшен ни снег, ни пронизывающий ветер. Ты просто стоишь, не двигаясь, и думаешь о погибших героях».



## Всем Прекрасным Дамам посвящается!

Наши студенты многогранны и талантливы во всем. И поэтическое искусство им тоже подчиняется. Посмотрите, каким тонким психологизмом пронизано стихотворение Екатерины Лимановой, гр. НГД-11:

Иной раз ты подходишь к зеркалу, рассматривая себя,  
Иной раз задумываешься над своим характером.  
Возникает множество вопросов, один из которых звучит  
так проникновенно для тебя: "Достаточно ли я хороша?",  
И знаешь что? Я отвечу тебе на этот вопрос:

Ты - пожар, зрагоценный камень.  
Ты - меч с заточенными краями,  
Ты красивая, сильная, маленькая,  
Хрупкая, как цветочек аленький.  
Крепкая, верная, милая,  
Выносливая и терпеливая.

Поверь, ты достаточно хороша,  
И пусть напомнит Восьмое марта:  
В тебе - бесконечность! и ты жива!  
Пожалуйста, девочки, только люби себя!

О твоей силе голоса кричат из ада:  
"Ее взгляды горячее пожара".  
Иногда и слово острее краины,  
Но и нежнее твоих рук не найти  
в этом мире.



Сегодня милых дам нашего колледжа спешат поздравить все студенты и мужчины, а Хвилько Анастасия(1Тд-9) дарит им прекрасное стихотворение:



Всех женщин поздравляю с праздником!  
Желаю счастья и добра!  
Пусть ваши все мечты сбываются,  
Пусть будет ваша жизнь легка!

Для колледжа нет лучшей радости,  
Чем мудрость всех учителей,  
Что на уроках нам стараются  
Шевелить множество идей.

Пусть ваши жизни будут вечными,  
Любовь, забота и тепло.  
И люди, что судьбою встречены,  
Принесут в душу лишь добро.

И каждый шаг, вперед намеренный,  
Вы совершайте, не боясь.  
Конец стиха - позлон уверенный,  
Я поздравляю слова Вас!

